

Odvápňovací prostředek na přístroje

Prášek, pro použití v profesionálních pračkách, profesionálních myčkách nádobí a mycích a dezinfekčních automatech Miele Professional.

Vlastnosti produktu

- Spolehlivě odstraňuje odolné vápenaté zbytky a v nich usazená znečištění, například na topení, v prací vaně a v mycím prostoru.
- ProCare Universal 81 C je produkt z řady procesních chemikálií Miele Professional, a je tedy přizpůsobený přístrojům Miele Professional.
- Tento produkt je vhodný zvláště pro použití v myčkách konstrukční řady ProfiLine a pračkách s kapacitou menší než 8 kg.
- Použití může probíhat při jakékoli tvrdosti vody.

Použití a dávkování

Odvápňování prostředkem ProCare Universal 81 C by se mělo provádět jen v případě potřeby a to maximálně jednou za tři měsíce. Nutnost použití produktu je zároveň příležitostí ke zkontrolování, jestli problém s usazeninami nelze odstranit změnou procesní chemikálie nebo procesních parametrů při rutinním použití.

Upozornění

- Nemíchejte s jinými produkty.
- Pouze pro profesionální použití.
- Je třeba dodržovat návody k obsluze přístrojů Miele Professional.

Profesionální pračky

Aplikační koncentrace: podle množství vodního kamene 1–2 krabičky (po 250 g) na každé použití příp. 10–50 g/l (s ohledem na spotřebu vody v kroku hlavního praní příslušného programu). Pokud je přítomno automatické dávkování čisticího prostředku, uveďte je mimo provoz. Prášek se přidává podle aplikační koncentrace do dávkovací přihrádky přívodu vody. Vyberte program s cyklem hlavního praní, ale BEZ předepírání, s teplotou 60 °C. Po skončení programu je pračka bez dalších opatření, například opětovného vypláchnutí, znovu připravena k běžnému použití. Pouze se po odvápnování musí opět aktivovat automatické dávkování čisticího prostředku. Při odvápnování nedávejte do přístroje žádné prádlo!

Profesionální myčky nádobí s tankovým systémem mytí

Aplikační koncentrace: podle množství vodního kamene 1–2 krabičky (po 250 g) na každé použití příp. 10–50 g/l (s ohledem na objem vody tanku). Pokud je přítomno automatické dávkování čisticího prostředku, uveďte je mimo provoz. Naplňte tank čerstvou vodou. Pokud byl přístroj předtím v provozu, musí se spustit program samočištění s následným vyprázdněním tanku. Po naplnění tanku čerstvou vodou přidejte do tanku s mycí lázní koncentrát podle aplikační koncentrace při teplotě 50–70 °C. Spusťte programový cyklus a poté počkejte, než uplyne doba působení o délce maximálně 30 minut. Následně nechte proběhnout cca 5 programových cyklů nejdelšího programu (Intenzivní). Na závěr by se měl znovu spustit program samočištění s následným vyprázdněním tanku, aby se aplikační roztok kompletně vypláchl. Po odvápnování opět aktivujte automatické dávkování čisticího prostředku. Při odvápnování nedávejte do přístroje žádné myté předměty!

Profesionální myčky nádobí s mycím systémem s přívodem čerstvé vody a mycí a dezinfekční automaty

Aplikační koncentrace: podle množství vodního kamene 1–2 krabičky (po 250 g) na každé použití příp. 10–50 g/l (s ohledem na spotřebu vody v kroku čištění příslušného programu). Pokud je přítomno automatické dávkování čisticího prostředku, uveďte je mimo provoz. Během přívodu vody nebo po napuštění přidejte v programu s nejvyšší teplotou čištění podle aplikační koncentrace prášek pro fázi čištění (ne při fázi předmytí). Některé myčky mají na odvápnování přístroje zvláštní servisní program, který může aktivovat servisní služba. K tomu se musí otevřít dvířka a dávkovat přímo do mycího prostoru. Po proběhnutí programu lze přístroj opět normálně používat bez dalších opatření, jako je např. vyplachování. Pouze se po odvápnování musí opět aktivovat automatické dávkování čisticího prostředku. Při odvápnování nedávejte do přístroje žádné myté předměty!

ProCare Universal 81 C

Odvápňovací prostředek na přístroje

Technické údaje

- Hustota (při 20 °C): 1,54 g/cm³
- Hodnota pH (při 20 °C): 1,5

Pokyny pro skladování

- Doporučená teplota při skladování: +5 až +40 °C
- Skladujte v suchu.
- Při správném skladování použitelné 3 roky.

Během doby skladování může v originálně uzavřených obalech docházet ke kolísání barvy. Relevantní technické vlastnosti tím nejsou ovlivněny.

Dodávaná obalová jednotka a příslušenství

Název	Obal
ProCare Universal 81 C	krabička 250 g

Upozornění na nebezpečnost a bezpečnostní pokyny

Bezpečnostní a ekologické informace najdete na EU bezpečnostních listech. Při používání ke stanovenému účelu je produkt neškodný ve smyslu příslušných směrnic pro zpracování potravin. Dbejte na to, aby byly všechny součásti odolné proti působení kyselin! Při vypouštění kyselých roztoků z přístrojů musí být vypouštěcí potrubí odolná proti působení kyselin. Eternit a litinové trubky jsou nevhodné a vyžadují předchozí neutralizaci vypouštěného roztoku. Balení likvidujte pouze beze zbytků a uzavřené. Likvidace zbytků produktu: viz bezpečnostní list. Údaje uvedené v tomto letáku vychází z našich současných znalostí a zkušeností. Nezbavují uživatele povinnosti provést vlastní zkoušky a testy. Nemůže z nich být odvozován právně závazný příslib určitých vlastností.

Kontaktní údaje:

Německo

Miele Vertriebsgesellschaft Deutschland KG
Carl-Miele-Straße 29,
33332 Gütersloh
Telefon +49 (0) 8002244644
vertrieb@miele-professional.de
www.miele.de/professional

Česko

Miele, spol. s r.o.
Holandská 4
639 00 BRNO
Tel. +420 543 553 146-147
professional@miele.cz
www.miele.cz/professional



Německo

BECKER Chemie GmbH
Westring 87-89
D-33818 Leopoldshöhe,
www.becker-chemie.de